

Г Р А Ф И К
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ ПРЕЗ
М. МАРТ 2020 г.

<p>23.03.2020г. 14:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Собственост и стопанство“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за стопанисването, управлението, възпроизводството и използването на горите от общински горски фонд за 2019г.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Реализация на Годишен план за ползване на дървесина от горски територии-собственост на Община Дългопол</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на годишната програма за управление и разпореждане с имоти общинска собственост и отдават под наем на имот частна общинска собственост, находящ се в УПИ Х-21,22 в кв.7 по плана на с. Поляците.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Определяне на имоти с НТП „ПМЛ“ – общинска собственост за общо и индивидуално ползване, отдаването им под наем на правоимащи лица и определяне на правила за тяхното ползване.</p> <p>5. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Вземане на решение за безвъзмездно прехвърляне на държавата на язовири-публична общинска собственост, на основание чл.19а от Закона за водите.</p>
<p>23.03.2020г. 15:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Териториално устройство и екология“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на Програмата за опазване на околната среда и Програмата за управление на отпадъците в Община Дългопол през 2019г.</p>
<p>23.03.2020г. 15:30 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Обществен ред и сигурност“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет на Общинска Програма за опазване живота и здравето на децата в пътното движение за 2019г.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на “Програма за опазване живота и здравето на децата в пътното движение за 2020 г., на Община Дългопол”.</p> <p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на Програмата за овладяване популацията на безстопанствените кучета на територията на Община Дългопол (2018-2023г.) за 2019 година.</p>

<p>24.04.2020г. 14:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Образование, култура, вероизповедание, младежки и спортни дейности“</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на Общинска програма за закрила на детето, за 2019г. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на отчет на Общинска Програма за опазване живота и здравето на децата в пътното движение за 2019г. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на “Програма за опазване живота и здравето на децата в пътното движение за 2020 г., на Община Дългопол”. 4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Общинска програма за закрила на детето в община Дългопол за 2020г.</p>
<p>24.03.2020г. 15:00 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК ”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Отчет за изпълнение на Общинска стратегия за развитие на социалните услуги на Община Дългопол за 2019г. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Годишен план за развитие на социалните услуги в Община Дългопол, за периода 2020-2021г. 4. Информация от Д-р Илиян Братованов, относно: Профилактика и медицинска помощ.</p>
<p>24.03.2020г. 15:45 часа Заседателна зала на ОбС (голяма зала)</p>	<p>ПК „Финанси и бюджет”</p>	<p>1. Информация от Д-р Илиян Братованов, относно: Профилактика и медицинска помощ. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Актуализация на бюджета за 2020г. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за цялостната организация по поемането, обслужването и управлението на общинския дълг на община Дългопол – на първо четене. 4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Утвърждаване на паричен разход, свързан с ограничаване разпространението на COVID-19 на територията на Община Дългопол. 5. Доклад от Веско Дражев-управител на „МЦ I-Дългопол“ ЕООД, относно: Финансово състояние на „МЦ I-Дългопол“ ЕООД. 6. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за допълнение на Наредба № 11 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол. 7. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за обсъждане и приемане от общински съвет – Дългопол на проект за изменение на Наредба № 15 за определяне размера на местните данъци на територията на Община Дългопол.</p>
<p>24.02.2020г. 16:30 часа</p>	<p>Председателски съвет</p>	<p>1. Приемане на дневен ред за Заседание № 8.</p>

Заседателна зала на ОБС (голяма зала)		<p>2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за цялостната организация по поемането, обслужването и управлението на общинския дълг на община Дългопол – на първо четене.</p> <p>3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за допълнение на Наредба № 11 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Дългопол.</p> <p>4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на Община Дългопол, относно: Предложение за обсъждане и приемане от общински съвет – Дългопол на проект за изменение на Наредба № 15 за определяне размера на местните данъци на територията на Община Дългопол.</p>
---------------------------------------	--	--